
Q1 What level of degree did you complete at
GBC last year (check your highest degree)?

Answered: 121 Skipped: 0

100.00%
14

0.00%
0

0.00%
0

11.57%
14

0.00%
0

100.00%
78

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
29

23.97%
29

14 78 29 121

Q2 What is your current employment
status?

Answered: 121 Skipped: 0

64.29%
9

0.00%
0

7.14%
1

14.29%
2

14.29%
2

0.00%
0

11.57%
14

56.41%
44

11.54%
9

17.95%
14

6.41%
5

6.41%
5

1.28%
1

64.46%
78

82.76%
24

0.00%
0

10.34%
3

3.45%
1

3.45%
1

0.00%
0

23.97%
29

77 9 18 8 8 1 121

Q3 After completing your degree at GBC,
how long did it take you to find your job?

Answered: 121 Skipped: 0

28.57%
4

14.29%
2

14.29%
2

0.00%
0

14.29%
2

7.14%
1

21.43%
3

11.57%
14

41.03%
32

11.54%
9

16.67%
13

5.13%
4

2.56%
2

5.13%
4

17.95%
14

64.46%
78

55.17%
16

17.24%
5

10.34%
3

0.00%
0

10.34%
3

0.00%
0

6.90%
2

23.97%
29

52 16 18 4 7 5 19 121

Q4 What is your geographical location of
your place of employment?

Answered: 121 Skipped: 0

 Certificate Associate Bachelor's Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

Total Respondents

 Permanently
employed, full-
time

Permanently
employed, part-
time

Temporarily
employed, full-time
or part-time

Not employed, still
seeking
employment

Not employed, and
not seeking
employment

I have
entered the
military

Total

Q1:
Certificate (A)

Q1: Associate
(B)

Q1:
Bachelor's (C)

Total
Respondents

 Had position prior
to graduation from
GBC

Had job offer
prior to
graduation

Less than 3
months after
graduation

3-6 months
after
graduation

More than 6
months after
graduation

Still seeking
employment

Not
applicable

Total

Q1:
Certificate (A)

Q1: Associate
(B)

Q1:
Bachelor's (C)

Total
Respondents
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78.57%
11

0.00%
0

14.29%
2

0.00%
0

7.14%
1

11.57%
14

70.51%
55

10.26%
8

3.85%
3

3.85%
3

11.54%
9

64.46%
78

65.52%
19

17.24%
5

10.34%
3

6.90%
2

0.00%
0

23.97%
29

85 13 8 5 10 121

Q5 Are you employed in a field related to
your GBC major?

Answered: 120 Skipped: 1

46.15%
6

38.46%
5

15.38%
2

10.83%
13

51.28%
40

33.33%
26

15.38%
12

65.00%
78

79.31%
23

13.79%
4

6.90%
2

24.17%
29

69 35 16 120

Q6 Concerning your employment, please
evaluate the following statements:

Answered: 121 Skipped: 0

This position is a result of my GBC education.

28.57%
4

7.14%
1

0.00%
0

14.29%
2

21.43%
3

28.57%
4

11.57%
14

15.58%
12

10.39%
8

19.48%
15

11.69%
9

29.87%
23

12.99%
10

63.64%
77

7.14%
2

7.14%
2

17.86%
5

21.43%
6

42.86%
12

3.57%
1

23.14%
28

I am satisfied with my current position.

21.43%
3

7.14%
1

0.00%
0

14.29%
2

21.43%
3

35.71%
5

11.57%
14

6.49%
5

7.79%
6

14.29%
11

29.87%
23

27.27%
21

14.29%
11

63.64%
77

3.57%
1

0.00%
0

7.14%
2

35.71%
10

50.00%
14

3.57%
1

23.14%
28

Q7 Have you used any of these services at
GBC (check all that apply)?

Answered: 70 Skipped: 51

 In Elko, Lander, Eureka, Humboldt, Nye, White Pine,
Pershing, Mineral, Esmeralda, or Lincoln counties

Elsewhere
in Nevada

In a state
bordering
Nevada

Other,
not
listed

Not
applicable

Total

Q1:
Certificate (A)

Q1: Associate
(B)

Q1:
Bachelor's (C)

Total
Respondents

 Yes No Not applicable Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

Total Respondents

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)
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22.22%
2

11.11%
1

0.00%
0

0.00%
0

44.44%
4

11.11%
1

0.00%
0

55.56%
5

0.00%
0

18.57%
13

73.81%
31

2.38%
1

4.76%
2

0.00%
0

28.57%
12

9.52%
4

7.14%
3

9.52%
4

2.38%
1

82.86%
58

73.68%
14

5.26%
1

5.26%
1

0.00%
0

15.79%
3

10.53%
2

21.05%
4

26.32%
5

15.79%
3

47.14%
33

47 3 3 0 19 7 7 14 4 70

 

Q1: Certificate (A) 0 0

Q1: Associate (B) 2 2

Q1: Bachelor's (C) 3 3

# Q1: Certificate Date

 There are no responses.  

# Q1: Associate Date

1 I moved 2 weeks after graduation. 7/30/2015 9:09 AM

2 None 7/29/2015 10:26 AM

# Q1: Bachelor's Date

1 none 7/29/2015 1:49 PM

2 I utilized the tutoring center throughout my time at GBC. 7/29/2015 4:47 AM

3 Writing Tutor 7/21/2015 11:27 AM

Q8 Please rate your satisfaction with the
following GBC services:

Answered: 120 Skipped: 1

The availability of academic advising from the Elko Advising and Career Center

0.00%
0

14.29%
2

7.14%
1

35.71%
5

21.43%
3

21.43%
3

11.67%
14

3.95%
3

2.63%
2

22.37%
17

22.37%
17

23.68%
18

25.00%
19

63.33%
76

0.00%
0

3.45%
1

20.69%
6

20.69%
6

34.48%
10

20.69%
6

24.17%
29

The quality of the academic advising from the Elko Advising and Career Center

0.00%
0

14.29%
2

14.29%
2

28.57%
4

21.43%
3

21.43%
3

11.67%
14

5.19%
4

3.90%
3

24.68%
19

18.18%
14

23.38%
18

24.68%
19

64.17%
77

0.00%
0

10.34%
3

13.79%
4

20.69%
6

27.59%
8

27.59%
8

24.17%
29

The availability of academic advising from your center (Battle Mountain, Winnemucca, Pahrump, or Ely)

 One-on-
one
advising

Career
Assessments-
Choices/NCIS
Interest
Inventory

Career
Assessments-
Myers Brigg
Type Indicator

Career
Assessments-
Strong
Interest
Inventory

Career
Fair

Job
Placement-
Off
Campus

Job
Placement-
On
Campus

Resume/Cover
Letter Critique

Career
Library

Total

Q1:
Certificate (A)

Q1: Associate
(B)

Q1:
Bachelor's (C)

Total
Respondents

Other (please specify) Total

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total
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0.00%
0

15.38%
2

23.08%
3

15.38%
2

23.08%
3

23.08%
3

10.83%
13

2.63%
2

5.26%
4

14.47%
11

27.63%
21

18.42%
14

31.58%
24

63.33%
76

0.00%
0

0.00%
0

10.71%
3

17.86%
5

35.71%
10

35.71%
10

23.33%
28

The quality of academic advising from your center (Battle Mountain, Winnemucca, Pahrump, or Ely)

0.00%
0

14.29%
2

28.57%
4

14.29%
2

21.43%
3

21.43%
3

11.67%
14

1.30%
1

9.09%
7

12.99%
10

29.87%
23

15.58%
12

31.17%
24

64.17%
77

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
4

14.29%
4

39.29%
11

32.14%
9

23.33%
28

The availability of academic advising from your departmental faculty advisor

0.00%
0

21.43%
3

21.43%
3

14.29%
2

35.71%
5

7.14%
1

11.67%
14

2.60%
2

2.60%
2

18.18%
14

22.08%
17

37.66%
29

16.88%
13

64.17%
77

0.00%
0

6.90%
2

17.24%
5

17.24%
5

55.17%
16

3.45%
1

24.17%
29

The quality of the academic advising from your departmental faculty advisor

0.00%
0

14.29%
2

21.43%
3

21.43%
3

35.71%
5

7.14%
1

11.67%
14

2.60%
2

3.90%
3

14.29%
11

24.68%
19

35.06%
27

19.48%
15

64.17%
77

0.00%
0

10.34%
3

17.24%
5

17.24%
5

51.72%
15

3.45%
1

24.17%
29

The availability of career advising

0.00%
0

14.29%
2

7.14%
1

35.71%
5

21.43%
3

21.43%
3

11.67%
14

3.95%
3

6.58%
5

21.05%
16

21.05%
16

17.11%
13

30.26%
23

63.33%
76

3.45%
1

3.45%
1

20.69%
6

20.69%
6

24.14%
7

27.59%
8

24.17%
29

The quality of career advising

0.00%
0

14.29%
2

14.29%
2

28.57%
4

21.43%
3

21.43%
3

11.67%
14

3.95%
3

6.58%
5

21.05%
16

25.00%
19

14.47%
11

28.95%
22

63.33%
76

3.45%
1

3.45%
1

20.69%
6

27.59%
8

17.24%
5

27.59%
8

24.17%
29

The overall effectiveness of the advising system at GBC

0.00%
0

7.14%
1

28.57%
4

21.43%
3

28.57%
4

14.29%
2

11.67%
14

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)
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3.90%
3

6.49%
5

23.38%
18

29.87%
23

25.97%
20

10.39%
8

64.17%
77

3.45%
1

13.79%
4

10.34%
3

31.03%
9

41.38%
12

0.00%
0

24.17%
29

Q9 Are you continuing your education?
Answered: 120 Skipped: 1

21.43%
3

78.57%
11

11.67%
14

76.62%
59

23.38%
18

64.17%
77

51.72%
15

48.28%
14

24.17%
29

77 43 120

Q10 Which institution are you attending?
Answered: 86 Skipped: 35

83.33%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

16.67%
1

6.98%
6

53.23%
33

8.06%
5

4.84%
3

6.45%
4

27.42%
17

72.09%
62

27.78%
5

5.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

66.67%
12

20.93%
18

43 6 3 4 30 86

Q11 What degree are you seeking?
Answered: 87 Skipped: 34

42.86%
3

14.29%
1

14.29%
1

28.57%
2

0.00%
0

0.00%
0

8.05%
7

3.23%
2

1.61%
1

9.68%
6

82.26%
51

3.23%
2

0.00%
0

71.26%
62

27.78%
5

11.11%
2

5.56%
1

5.56%
1

44.44%
8

5.56%
1

20.69%
18

10 4 8 54 10 1 87

Q12 Are the courses you are taking related
to your program major at GBC?

Answered: 85 Skipped: 36

16.67%
1

33.33%
2

33.33%
2

16.67%
1

7.06%
6

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Yes No Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

Total Respondents

 GBC UNR UNLV Other Nevada college College outside Nevada Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

Total Respondents

 None, taking individual classes only Certificate Associate Bachelor's Master's Doctorate Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

Total Respondents

 Not at all Somewhat Very similar The same Total

Q1: Certificate (A)
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9.68%
6

25.81%
16

27.42%
17

37.10%
23

72.94%
62

23.53%
4

35.29%
6

5.88%
1

35.29%
6

20.00%
17

11 24 20 30 85

Q13 My educational experience at GBC
contributed my ability to:

Answered: 120 Skipped: 1

Find a career path that I enjoy

14.29%
2

0.00%
0

7.14%
1

35.71%
5

21.43%
3

21.43%
3

11.67%
14

2.56%
2

1.28%
1

11.54%
9

42.31%
33

32.05%
25

10.26%
8

65.00%
78

0.00%
0

3.57%
1

17.86%
5

25.00%
7

50.00%
14

3.57%
1

23.33%
28

Increase my value in the job market

14.29%
2

0.00%
0

14.29%
2

35.71%
5

21.43%
3

14.29%
2

11.67%
14

5.13%
4

1.28%
1

7.69%
6

38.46%
30

39.74%
31

7.69%
6

65.00%
78

3.57%
1

0.00%
0

7.14%
2

32.14%
9

57.14%
16

0.00%
0

23.33%
28

Find employment in my chosen field

14.29%
2

7.14%
1

7.14%
1

35.71%
5

21.43%
3

14.29%
2

11.67%
14

3.85%
3

5.13%
4

15.38%
12

34.62%
27

29.49%
23

11.54%
9

65.00%
78

0.00%
0

3.57%
1

7.14%
2

28.57%
8

53.57%
15

7.14%
2

23.33%
28

Increase my earning power

14.29%
2

0.00%
0

14.29%
2

28.57%
4

28.57%
4

14.29%
2

11.67%
14

3.85%
3

3.85%
3

12.82%
10

38.46%
30

28.21%
22

12.82%
10

65.00%
78

3.57%
1

0.00%
0

17.86%
5

28.57%
8

50.00%
14

0.00%
0

23.33%
28

Improve my work performance

14.29%
2

0.00%
0

14.29%
2

21.43%
3

35.71%
5

14.29%
2

11.67%
14

3.85%
3

2.56%
2

17.95%
14

30.77%
24

33.33%
26

11.54%
9

65.00%
78

3.57%
1

0.00%
0

10.71%
3

32.14%
9

53.57%
15

0.00%
0

23.33%
28

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

Total Respondents

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)
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Increase my chances for a promotion

14.29%
2

0.00%
0

14.29%
2

14.29%
2

42.86%
6

14.29%
2

11.67%
14

3.85%
3

3.85%
3

16.67%
13

37.18%
29

26.92%
21

11.54%
9

65.00%
78

3.57%
1

3.57%
1

10.71%
3

28.57%
8

53.57%
15

0.00%
0

23.33%
28

Q14 Please rate your satisfaction with your
overall GBC experience:

Answered: 121 Skipped: 0

Instructors' knowledge of subject area

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

35.71%
5

64.29%
9

0.00%
0

11.57%
14

1.30%
1

0.00%
0

1.30%
1

51.95%
40

45.45%
35

0.00%
0

63.64%
77

0.00%
0

0.00%
0

3.45%
1

44.83%
13

51.72%
15

0.00%
0

23.97%
29

Content of courses

0.00%
0

7.14%
1

14.29%
2

35.71%
5

42.86%
6

0.00%
0

11.57%
14

1.28%
1

1.28%
1

3.85%
3

51.28%
40

42.31%
33

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

3.45%
1

51.72%
15

44.83%
13

0.00%
0

23.97%
29

Methods of instruction

0.00%
0

7.69%
1

7.69%
1

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

0.00%
0

6.41%
5

48.72%
38

43.59%
34

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

3.45%
1

3.45%
1

41.38%
12

51.72%
15

0.00%
0

23.97%
29

Quality of instruction

7.69%
1

0.00%
0

7.69%
1

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

0.00%
0

6.41%
5

51.28%
40

41.03%
32

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

3.45%
1

0.00%
0

55.17%
16

41.38%
12

0.00%
0

23.97%
29

Availability of required courses

7.69%
1

0.00%
0

7.69%
1

30.77%
4

53.85%
7

0.00%
0

10.74%
13

2.56%
2

8.97%
7

8.97%
7

48.72%
38

30.77%
24

0.00%
0

64.46%
78

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)
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3.45%
1

13.79%
4

17.24%
5

31.03%
9

34.48%
10

0.00%
0

23.97%
29

Classroom facilities and equipment

0.00%
0

0.00%
0

23.08%
3

30.77%
4

46.15%
6

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

2.56%
2

10.26%
8

44.87%
35

34.62%
27

6.41%
5

64.46%
78

0.00%
0

6.90%
2

6.90%
2

55.17%
16

27.59%
8

3.45%
1

23.97%
29

Courses scheduled at convenient times

0.00%
0

0.00%
0

23.08%
3

7.69%
1

69.23%
9

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

7.69%
6

15.38%
12

37.18%
29

35.90%
28

2.56%
2

64.46%
78

0.00%
0

13.79%
4

3.45%
1

44.83%
13

37.93%
11

0.00%
0

23.97%
29

Library resources

7.69%
1

0.00%
0

15.38%
2

15.38%
2

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

5.19%
4

3.90%
3

12.99%
10

29.87%
23

31.17%
24

16.88%
13

63.64%
77

0.00%
0

3.57%
1

17.86%
5

39.29%
11

32.14%
9

7.14%
2

23.14%
28

Availability of instructors outside of classroom

7.69%
1

7.69%
1

0.00%
0

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

1.30%
1

5.19%
4

11.69%
9

41.56%
32

37.66%
29

2.60%
2

63.64%
77

0.00%
0

3.57%
1

7.14%
2

50.00%
14

39.29%
11

0.00%
0

23.14%
28

Your total educational experience at GBC

7.69%
1

7.69%
1

0.00%
0

15.38%
2

69.23%
9

0.00%
0

10.74%
13

1.30%
1

1.30%
1

6.49%
5

45.45%
35

45.45%
35

0.00%
0

63.64%
77

3.70%
1

0.00%
0

3.70%
1

44.44%
12

48.15%
13

0.00%
0

22.31%
27

Your growth in ability to organize ideas

0.00%
0

7.69%
1

15.38%
2

15.38%
2

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

1.28%
1

16.67%
13

42.31%
33

38.46%
30

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

3.70%
1

40.74%
11

55.56%
15

0.00%
0

22.31%
27

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)
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Your growth in ability to communicate

0.00%
0

7.69%
1

7.69%
1

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

2.56%
2

12.82%
10

46.15%
36

37.18%
29

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

3.57%
1

42.86%
12

53.57%
15

0.00%
0

23.14%
28

Your growth in ability to think critically

0.00%
0

7.69%
1

7.69%
1

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

1.30%
1

0.00%
0

14.29%
11

48.05%
37

36.36%
28

0.00%
0

63.64%
77

0.00%
0

0.00%
0

3.57%
1

46.43%
13

50.00%
14

0.00%
0

23.14%
28

Your growth in understanding cultural diversity

0.00%
0

7.69%
1

7.69%
1

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

2.56%
2

0.00%
0

19.23%
15

41.03%
32

34.62%
27

2.56%
2

64.46%
78

0.00%
0

3.57%
1

10.71%
3

50.00%
14

35.71%
10

0.00%
0

23.14%
28

Your growth in technological understanding

0.00%
0

7.69%
1

7.69%
1

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

1.28%
1

11.54%
9

47.44%
37

38.46%
30

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

3.57%
1

42.86%
12

50.00%
14

3.57%
1

23.14%
28

Your growth in understanding personal wellness

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

30.77%
4

69.23%
9

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

1.28%
1

20.51%
16

47.44%
37

29.49%
23

0.00%
0

64.46%
78

3.57%
1

0.00%
0

14.29%
4

39.29%
11

42.86%
12

0.00%
0

23.14%
28

Your proficiency in your major field of study

0.00%
0

7.69%
1

0.00%
0

15.38%
2

76.92%
10

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

0.00%
0

12.82%
10

52.56%
41

33.33%
26

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
2

35.71%
10

53.57%
15

3.57%
1

23.14%
28

Your growth in your ability to learn on your own

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total
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0.00%
0

7.69%
1

7.69%
1

15.38%
2

69.23%
9

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

0.00%
0

11.54%
9

43.59%
34

42.31%
33

1.28%
1

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
2

32.14%
9

60.71%
17

0.00%
0

23.14%
28

Your growth in your ability to seek information

0.00%
0

7.69%
1

7.69%
1

15.38%
2

69.23%
9

0.00%
0

10.74%
13

1.28%
1

1.28%
1

8.97%
7

43.59%
34

44.87%
35

0.00%
0

64.46%
78

0.00%
0

0.00%
0

7.14%
2

32.14%
9

60.71%
17

0.00%
0

23.14%
28

Q15 Please rate your agreement with the
following statements as they relate to your

experience at GBC.
Answered: 119 Skipped: 2

The social environment at GBC is conducive to personal growth.

7.69%
1

7.69%
1

7.69%
1

46.15%
6

30.77%
4

0.00%
0

10.92%
13

1.28%
1

2.56%
2

24.36%
19

33.33%
26

25.64%
20

12.82%
10

65.55%
78

0.00%
0

7.14%
2

21.43%
6

39.29%
11

17.86%
5

14.29%
4

23.53%
28

I feel that the time I spent at GBC was a wise use of my time.

7.69%
1

0.00%
0

7.69%
1

38.46%
5

46.15%
6

0.00%
0

10.92%
13

1.28%
1

2.56%
2

8.97%
7

35.90%
28

50.00%
39

1.28%
1

65.55%
78

0.00%
0

3.57%
1

7.14%
2

39.29%
11

42.86%
12

7.14%
2

23.53%
28

GBC prepared me to continue my education.

7.69%
1

0.00%
0

0.00%
0

46.15%
6

46.15%
6

0.00%
0

10.92%
13

1.28%
1

1.28%
1

15.38%
12

37.18%
29

41.03%
32

3.85%
3

65.55%
78

0.00%
0

3.57%
1

7.14%
2

46.43%
13

42.86%
12

0.00%
0

23.53%
28

I will recommend GBC to others interested in the same major field of study.

7.69%
1

0.00%
0

0.00%
0

38.46%
5

53.85%
7

0.00%
0

10.92%
13

5.13%
4

3.85%
3

7.69%
6

30.77%
24

52.56%
41

0.00%
0

65.55%
78

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Very Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Very Satisfied Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)
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3.57%
1

3.57%
1

7.14%
2

42.86%
12

42.86%
12

0.00%
0

23.53%
28

I achieved my educational objective objective either partially or fully.

7.69%
1

0.00%
0

0.00%
0

23.08%
3

69.23%
9

0.00%
0

10.92%
13

2.56%
2

0.00%
0

6.41%
5

42.31%
33

47.44%
37

1.28%
1

65.55%
78

0.00%
0

0.00%
0

3.57%
1

46.43%
13

50.00%
14

0.00%
0

23.53%
28

All, in all, if I had to do it all over again, I would enroll at GBC.

7.69%
1

0.00%
0

7.69%
1

23.08%
3

61.54%
8

0.00%
0

10.92%
13

2.60%
2

2.60%
2

10.39%
8

31.17%
24

53.25%
41

0.00%
0

64.71%
77

3.57%
1

3.57%
1

3.57%
1

32.14%
9

57.14%
16

0.00%
0

23.53%
28

Q16 COMMENTS:
Answered: 18 Skipped: 103

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
14

77.78%
14

100.00%
4

22.22%
4

18 18

# Q1: Certificate Date

 There are no responses.  

# Q1: Associate Date

1 I am an older student and very thankful for the opportunity gbc helped create for me. 8/11/2015 1:27 PM

2 The electrical classes need more equipment and hands on training. If I had known what i know now I would have
moved and joined the electrical JATC program so I was more knowledgeable about high voltage and the safety
precautions associated with my field. The program focuses more on book work and while theory is a huge portion they
simply do not have enough time or training supplies to have students learn how to terminate high voltage with the
proper ppe in an industrial environment. 2014/2015 instrumentation was very helpful but they did not have the full
funding for complete setup of training supplies however I feel more comfortable working with instrumentation at this
point, but I am currently a construction electrician and have yet to put to use any of my electrical school training.

8/4/2015 4:02 PM

3 Since I am continuing for my Bachelors I haven't put my Associates degree to use, so many of the questions didn't
apply. I currently work full time and am also a mother of three and some of the course were offered in the middle of
the day which isn't really convenient to working students. Also some of the classes are only offered every other
semester which was inconvenient at times. Also sometimes I felt that many courses could have been offered online.
As far as advising goes, when I first started my GBC self service wasn't available so you had to contact a campus
advisor and unfortunately I was advised multiple times incorrectly so I have taken many courses that did not count
towards my major, which was frustrating. However with the help of My GBC self service advisement report it has been
really helpful and once I was accepted in to my program the advisors have been great but the on campus advisors not
so helpful. I know I am not the only person that was advised incorrectly.

8/4/2015 2:23 PM

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 Strongly Disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly Agree Does not apply Total

Q1: Certificate (A)

Q1: Associate (B)

Q1: Bachelor's (C)

 COMMENTS: Total

Q1: Certificate

Q1: Associate

Q1: Bachelor's

Total Respondents
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4 I'm glad that I took the opportunity to attend school at GBC. The classes that I took helped me to become a better
student and to learn how to study and do well in school. Now, I am almost finished with a bachelor's degree at a
university and I'm grateful that GBC helped me to get there.

8/4/2015 9:55 AM

5 GBC has been great I am having a hard time finishing my Associates in Human Services due to needing intern time
and having to work full time. It is hard to do in Ely.

7/31/2015 10:14 AM

6 Great and caring staff 7/29/2015 4:00 PM

7 My only regret is that I could not have attended longer. I loved my experience at GBC! Best science department ever! 7/29/2015 12:28 PM

8 GBC is a wonderful college and was a fantastic experience for me. It has prepared me to continue my education and
motivated me to reach my goals.

7/29/2015 10:50 AM

9 I am currently working towards my Bachelor's Degree in Elementary Education. The faculty in this department is
wonderful. Everyone is friendly and helpful.

7/29/2015 8:37 AM

10 Was mislead by the academic advisors and ended up using an instructor as my advisor as he gave me more accurate
information. The mislead of information caused me to scramble last minute to finish a course to graduate. The only
reason I was able to finish was because the "required" course instructor knew me and allowed me to enroll 3 weeks
late into the semester. I am not the only student who has had this problem as another student had to enroll in a
summer course just this summer to finish her degree due to wrong information. The only thing that GBC helped me
with was to finish my general education.

7/22/2015 2:25 PM

11 Need more bachelor degree choices such as early childhood education and development and/or infant education and
development.

7/21/2015 11:21 PM

12 Most of my neutral marks were because I was quite proficient in these areas already due to my time in the military.
However I will say that I was able to put good use these skills, so I do not feel that I was working below my skill set in
organizing ideas, thinking critically, technology, learning and seeking information. Also, I am not employed because I
am continuing on with the 3 + 1 program in social work and am still using my post 9-11 GI bill to do so and that is what
allows me to continue without employment. Thank you.

7/21/2015 9:27 AM

13 Initially began my education through GBC in Elko. Had to actually move me and my family to Elko to get anywhere
with it.

7/21/2015 8:40 AM

14 I will be returning to GBC after completing my bachelors from UNR to earn a second associates! 7/21/2015 8:27 AM

# Q1: Bachelor's Date

1 Thank you 8/12/2015 5:32 AM

2 Mary swetitch and Veronica from the ely center motivated me and helped me graduate with my bachelors degree in
less than four years. They always were intrigued with hard work and success. I owe them a thank you.

8/4/2015 4:37 PM

3 Great Basin College is a great College that has grown to have many programs available to students. I feel that the
teacher to student relationships was a huge plus and that the small class sizes greatly benefited myself by having a
closer relationship to the instructors. I especially thought that the availability of online courses through GBC helped
me achieve my goals and graduate with a Bachelors of Applied Science in Instrumentation as well with my Bachelors
in Management Technology. Lastly as for the advisors at Great Basin College I believe that the advising group needs
to learn more about what courses are required for a student to complete a degree. I have experienced on several
occasions advisors not being able to educate students on what courses are required for my degree. While I was there
I reached out to multiple advisors seeking help trying to find which courses were required for me to take to receive the
two Bachelor degrees that I finished. After some time I was able to find Chris Marshal who was very knowledgeable of
not just the technical programs like the Bachelors of Applied Science in Instrumentation which I received, but also my
degree in Management Technology as well. She was very professional and seemed to be the only advisor that truly
cared about the students. I believe that Great Basin College is very lucky to have such a devoted and caring
employee. In closing I would like to state that I would recommend anyone to attend Great Basin College.

7/29/2015 4:47 AM

4 BAIS natural resources program needs to have a BS option available and more environmental class options within it. 7/21/2015 8:24 AM
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